



НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Гостинично-досуговому комплексу Светогорского ЦБК исполняется 40 лет

Санкт-Петербург, 11 сентября 2024 г. – НПАО «Светогорский ЦБК» отпраздновало юбилей своего гостинично-досугового комплекса «Светогорск», названного в честь города Выборгского района Ленинградской области, в котором располагается. В состав комплекса входит не только гостиница на 107 номеров, но и открывшиеся в этом году фитнес-клуб «На Спорте» и ресторан «Форест», кафе «Депо», детская игровая и взрослая спортивная площадка. За свою сорокалетнюю историю гостиница приняла более 300 000 гостей.

Гостинично-досуговой комплекс «Светогорск» является социально-культурным центром Светогорска. Здесь останавливаются гости города, почетные делегации, артисты и ученые, а также представители подрядных организаций и сотрудники компании «Светогорский ЦБК». На комбинате ведется активная работа по привлечению сотрудников из других регионов – предусмотрена компенсация затрат на переезд, включая членов семьи, возможность проживания в гостиничном комплексе компании или компенсация аренды жилья. Также студенты, приезжающие в Светогорск по программам стажировок и производственной практики, могут остановиться в гостинице предприятия.

Комментирует исполнительный директор Светогорского ЦБК Олег Рыбников: «Наш досугово-гостиничный комплекс – центр притяжения в Светогорске для всех: молодежи, сотрудников и гостей города. За последние два года мы осуществили крупные инвестиции в развитие инфраструктуры комплекса – полностью реконструировали историческое здание бывшего пожарного депо, разместив в нем кафе «Депо», в здании гостиницы открыли крупнейший в городе фитнес-центр «На спорте» и ресторан «Форест». У нас впереди большие планы по развитию. Нам важно, чтобы в Светогорск приезжало много гостей, было комфортно людям, которые здесь живут, трудятся и отдыхают».

###

О компании Светогорский ЦБК

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.